



## Október 23-i megemlékezés Abonyban



Győzelem a Nemzeti Vágtán



3. oldal

## A Kinizsi Pál Gimnázium 65. születésnapja alkalmából szobrot avattunk



A Kenyérmezei csata évfordulója alkalmából a Török János Református Oktatási Központ Kinizsi Pál Gimnáziumban került sor a Kihívás napjára október 13-án. Egész nap változatos programokkal várták a diákokat. Délülött 11 órakor avattuk fel az iskola előtt Kinizsi Pál szobrát, mely Varga Gábor szobrászművész alkotása. A rendezvényen Dudinszky Anna

Mónika alpolgármester asszony és Stummer-Mészáros Bernadett intézményvezető asszony mondott köszöntőt. A szobor leleplezését követően nt. Gáll Károly református lelkész úr szólt a megjelent vendégekhez. Az ünnepségen részt vett és koszorút helyezett el a Kinizsi Pál szobornál Réz Levente ezredes úr, az MH Kiss József 86. Helikopterdandár Szolnok képviseletében.

A rendezvényen felléptek a gimnázium diákjai.

A Cegléd-Nagytemplomi Református Egyházközség képviseletében nt. Hánka Levente lelképásztor mondott pohárköszöntőt.

Nagy öröm számomra, hogy a helyi gimnázium immár 65 éves évfordulóját ünnepli és a szobor állításával mi is hozzájárulhattunk az oktatási intézmény nagy napjához. Ezúton

Épül a Mária Terézia utca



7. oldal

Montágh ovi játszódvar



10. oldal

kívánok nagy szeretettel a gimnázium tantestületének, valamennyi munkatársának további sikeres munkát, a diákoknak jó tanulást, eredményes tanévet.

Pető Zsolt polgármester

(Képek még és videók a rendezvényről a 2. oldalon és az Abony.hu hivatalos Facebook oldalán.)

# Kinizsi Pál szobrának avatása képekben



## Kossuth Lajos abonyi toborzó beszédére emlékeztünk

Immár hagyomány Abonyban, hogy Kossuth Lajos 1848. szeptember 26-án Abonyban elmondott toborzó beszédére emlékezünk. Harmadik alkalommal ünnepeltük meg ezt a jeles dátumot a Kultúra Házánál, a Kossuth

relief előtt. Felelevenítettük az akkori történelem 175 évvel ezelőtti eseményeit, abonyi vonatkozásait, csodálatos produkciókat hallhattunk Szebeni Szilvia énekművésztől és Domszlai Sándor színművésztől, akik korabeli jelmezekkel

tették feledhetlenné ezt a napot. Szendrei-Juhász Ágnes, a Kinizsi Pál Gimnázium intézményvezető helyettese, történelem szakos tanárnő mesélt nekünk Kossuth Lajos és családja abonyi vonatkozásairól. A rendezvényen Csizmasné

Barna Judit jóvoltából Kossuth kifestést kóstolhattak a jelenlévők, a Nagyabonyi Színkör jelmezeibe öltözött tagjainak segítségével. Szebeni Márton Sándor hintóval hozta el nekünk „Kossuth Lajos”, pontosabban az őt alakító Domszlai Sándort. A Ceglédi Lovas hagyományörző Egyesület huszárjai is közreműködtek a programon.





## Csodálatos győzelem a Nemzeti Vágta döntőjében

Abony Város kocsitoló csapata is indult a Nemzeti Vágtán, melyet idén Szilvásváradon rendeztek meg. Csodálatos két napot élhettek meg azok, akik velük tartottak, vagy a televízió képernyője előtt biztatták az abonyi lányokat és fiúkat.

„Végtelenül büszke vagyok arra, hogy heteken keresztül készülve a versenyre ilyen csodálatos eredményt értek el a mieink. Szaladt

Abony szekere az előfutamban, ahol magabiztos győzelemmel rukkoltunk el. Adottó egyenesen káprá-



zatosra sikeredett, megkönnyeztem csapatunk győzelmét. Itt is több kocsihosszal sikerült megmutatni a másik két csapatot. Ezzel a re-

mek teljesítménnyel beírták magukat a kocsitoló csapatunk tagjai a Nemzeti Vágta történelmébe. Itt szeretném megköszönni a csapat minden tagjának a példás helytállást, és Járdány Vanda önkormányzati képviselőnek a csapat menedzselésében játszott nagy szerepét. Szép volt Abony!” – Pető Zsolt polgármester  
Képek: Jóvér Szabolcs és Nemzeti Vágta.





# Abony a Nemzeti Vágtán



A standon Abony értekei is bemutatásra kerültek, mely installációkat Jandácsik Pál a Kultúra Háza munkatársa készítette el nekünk. Járdány Vanda fénycépező a stand dekorálásához szépséges fotóit biztosította. Az ABOKOM Non-profit Kft. előtt pedig szó szerint le a

senyszámát. Az ő szállásokat Czagány Zsolt és családja biztosította, amiért külön szeretnénk köszönetet mondani. A csapatot menedzselte Járdány Vanda önkormányzati képviselő. A felkészítésben nagy szerepet játszott Zelei Gábor. A gyakorláshoz szükséges kocsit Bakos Károly és családja bocsátotta rendelkezésükre.



Szeptember 30-án és október 1-én Abony városa részt vett a Nemzeti Vágtán döntőjén Szilvásváradon. Ebben az esztendőben sikerült egy, az eddigieknél is színvonalasabb standot összeállítanunk, köszönhetően annak, hogy rendkívül sokrétű, színvonalas installációink álltak rendelkezésünkre. Szeretnénk kiemelni az Antal Sándor és családja által készített és rendelkezésünkre bocsátott tarka borjút, mely a standunk előtt állva csábította a vendégeket. Nagy sikert arattunk vele, hiszen a bocival sok százan fényképezkedtek, sőt a Tarka Borjú és legendája bekerült a DUNA TV műsorába is.

kalappal, hiszen a szállítástól kezdve, a stand berendezéséig, a vendégek információkkal való ellátásán át mindenben segítettek a pozitív városmarketinget. Ezen sorok írója szeretne köszönetet mondani Czagány Zsolt képviselő úrnak, feleségének Ágának és lányuknak, Kingának. Mindhárman oroslánrészt vállaltak Abony település népszerűsítésében, így aztán több százan resték fel standunkat. Fantasztikus érzés volt ezen a napon abonyinak lenni ismét!

Szekértoló csapatunk a célig száguldott és győzelmet aratott, megnyerték a Nemzeti Vágtán ezen ver-

Mindenkinek köszönet! Persze első sorban a versenyzőknek: Bodor Erika; Mucza Földi Anita; Mádi Brigitta; Telek Csilla; Kemenczés János; Angyal Dávid; Czifra Zsolt; Zelei Gábor; Mucza István és családtagjaiknak!

Idén abonyi lovas képviselte városunkat Krupincza Csaba személyében, aki bár előfutamban a harmadik helyen zárt, mégis méltóképpen, remek lovaglással képviselte településünket. Neki és családtagjainak is köszönjük a helytállást.

Idén volt először kishuszárunk a döntőben. Tóth Zétény az előfutam-

ból továbbjutott és csak hajszállal maradt le az elsőtől a középfutamban. A nagyon tehetséges lovas előtt még fényes jövő áll, ezúton szeretnénk megköszönni, hogy Abonyt választotta szereplése városának.

Az idei vágtán való szereplés tehát igazi csapatmunka volt. Mindenki, mint apró láncszem illeszkedett egymáshoz, egy füzért alkotva, mely szépen csillogó eredményeket hozott. Ezen sorok írója külön szeretne köszönetet mondani minden segítőnek aki részt vett a közös sikerben!

**Köszönjük Abony! Hajrá Abony!**

Lőrinczy Veronika sajtóreferens



## Testvértelépülések tornája: Fantasztikus hangulatban

Október 7-én léptek pályára vendégeink csapatai Abonyban a testvértelépülések szenior labdarúgó tornáján, melyet hagyományteremtő céllal rendeztek meg. A Mucsányi Tamás műfüves pályán rendkívül sportszerű, látványos és színvonalas mérkőzések zajlottak. Vendégül láthattuk Farkaslaka, Székelyudvarhely és Nagyabony csapatait. A mérkőzések előtt közösen énekeltek el a magyar himnuszt és a Nélküled című zeneszámot. Magyarságunk az, mely összeköt bennünket, de a közös nyelv a labdarúgás szerete is. Jó dolog, hogy

már korábban volt kapcsolat az abonyi labdarúgók és a székely csapatok között, és most ismét egymással játszhattak Abonyban. A tornát Farkaslaka csapata nyerte meg, második lett az abonyi Kéttorony, harmadik Nagyabony, negyedik Székelyudvarhely és ötödik helyen az abonyi GEDI-Press zárt.



## Abony is támogatta a Rákóczi Szövetség magyar iskolaválasztási akcióját



Abony Város Önkormányzat képviselő-testülete ebben az évben is támogatta a Rákóczi Szövetség azon programját, mellyel a határon túli iskolások magyar tan nyelvű általános iskolába történő beiratkozását támogatja. Szeptember végén a Rákóczi Szövetség területi vezetőjével, Ibo-

lya Olivérrel történt egyeztetést követően utazott Pető Zsolt polgármester Dunaszerdahelyre és térségébe, hogy vele és munkatársaival közösen adják át az ösztöndíjat az elsős gyermekeknek. Több településen is jártak, támogatottak közt Nagyabony iskolája is szerepel.

## Ajándékozás Nagyabonynak



Pető Zsolt polgármester szeptember 29-én Nagyabonyban járt. Játékokat vitt az ottani ovisoknak.

„A nagyabonyi Polgármesteri Hivatalban kezdtem reggel nyolc óra előtt, ahol meglátogattam a hivatali munkatársakat és Gányovics Julianna polgármester asszonyt. Testvértelépülésünk óvodásainak kedveskedtem ajándékkal. A

VFE abonyi képviselőcsoportja a nagyabonyi ovisoknak játékokat vásárolt adományként, melyeket az apróságok nagy-nagy örömmel fogadtak. Használják egészséggel a felvidéki testvértelépülések gyermekei a játékokat, leljék benne örömeiket! Köszönöm képviselő társaimnak, hogy segítettek az ajándékozást.” – Pető Zsolt polgármester

## Újabb nemes adomány: Nagy az öröm, lehet ültetni!

A DOWN Alapítvány Abonyi Kézműves Műhelyének munkatársai a MiAbonyunk fórum közösségi oldalon kértek segítséget, mert magasgyást szeretnének kialakítani, és ehhez raklapokat kerestek volna. A segítség még aznap megérkezett, mert egy nagyon kedves abonyi férfi megkereste őket. A nevével közzétenni nem kívánó fiatalember nem is raklapokat, hanem gyönyörű mives, asztalos által készített ládákat készített és adományozott a Kézműves Műhelynek. Járđányné Dóka Mária elmondta, hogy nagyon köszöni az ott dolgozók nevében is a nemes felajánlást. A magasgyásokat a velük egy épületben lévő iskolásokkal fogják beültetni és megművelni. Már tervezgetik is az őszi ültetést, a munkálatokról később beszámolunk!

Abony Város lakossága nevében is szeretnénk az alábbi idézetekkel megköszönni az abonyi fiatalember segítségét, aki már sokadik alkalommal adományozott nemes városi célokra:

„Nem ad hiába, aki úgy ad, hogy közben magának is örömet szerez vele.”

„Adj és kapni fogsz, sokkal többet, mint valaha gondoltad volna.”



## Újabb értékes kiállítás nyílt Abonyban



Szeptember 30-án nyílt meg Elekes Gyula tűzzománcművész ŐRÖKSÉG című kiállítása a Kultúra Házában. Elekes Gyula évtizedek óta a tűzzománc egyedi nyelvén és formavilágán keresztül mutatja meg nekünk azt, amit ő gondol a világról. Elekes Gyula meglátása szerint a tűzzománc egy olyan képzés, ami sokkal ősbib, mint a



mechanikus írásmódok. Akárcsak az egyházi vagy népi kultúrában előforduló nagyszerű alkotások, szavak nélkül közvetítenek üzenetet a nézők felé.

## Ünnepélyes keretek között

2023. október 06-án Abonyban a Művelődési Házban írtuk alá azt az együttműködési megállapodást a Somogyi Imre Általános Iskola Igazgatójával, mely a biztonságos közlekedésre nevelés érdekében kötött. Együtt átadtuk a Pest Vármegyei Balesetmegelőzési Bizottság által beszerzett kerékpáros ügyességi pályaelemeket, jövőbeli munkájuk segítése céljából. Elmondhatjuk, hogy vármegyénkben egyedülálló módon a Somogyi Imre Általános Iskola az ahol tanórán kívül – közlekedési szakkör keretei között Farády Csilla szakkörvezető, pedagógus foglalkozik az iskola diákjainak biztonságos közlekedésre nevelésével. Az intézmény tanulói rendszeresen részt vesznek a Pest Vármegyei Balesetmegelőzési Bizottság által szervezett felmenő rendszerű közlekedésbiztonsági gyermek és ifjúsági versenyeken. Több alkalommal képviselték vármegyénket az országos versenyeken, ahol kiemelkedő teljesítményt nyújtottak.



Az iskola vezetése és tantestülete elhivatott és fontosnak tartja a biztonságos közlekedésre nevelést, a közlekedési szabályok megismerését és betartását.

A 2023/2024-es tanévben a rendőrség legújabb közlekedésbiztonsági oktató programja a KEVE – Közlekedjünk Együtt Vigyázzunk Egy máásra – is az intézményben startolt! A rendezvényen jelen volt Pető Zsolt, a város polgármestere, aki köszönetét fejezte ki Bizottságunk adományáért, méltatta annak fontosságát, hogy alföldi kisvárosként az iskola diákjai tudnak részt venni országos versenyeken képviselve a vármegyét. Megköszönte Kazinczény Juhász Ildikó igazgató asszonynak az áldozatos és elhivatott munkát.

A közel 600.000 forint értékű pályaelemeket Nádházi Brigitta r. őrnagy a Pest Vármegyei Balesetmegelőzési Bizottság titkára adta át.

Pest Vármegyei Balesetmegelőzési Bizottság



## Ülésezett a Ceglédi Többcélú Kistérségi Társulás

A Ceglédi Városházán szeptember 26-án ülést tartott a Többcélú Kistérségi Társulás. A térség polgármesterei döntöttek a 2023. évi költségvetés módosításáról, előirányzat-átcsoportosításokról, a 2023. évi könyvvizsgálatról, elfogadták a Ceglédi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermejjóléti Központ létszám bővítésre vonatkozó kérelmét. A mai ülésen szó volt a településeink tulajdonában lévő Bogácsi üdülőről is, melyet a tervek szerint jövő év január 1-től a Ceglédi Termálfürdő Kft. üzemeltet majd. Ehhez szükség van még a tulajdonosi jogkörrel bíró önkormányzatok képviselő-testületi döntésére is. E mellett döntés született az üdülő állagmegőrző munkáiról is, melyhez szintén



feltétel a tagönkormányzok képviselő-testületeinek támogatása. Abony város polgármestere részéről javaslatként hangzott el, hogy a közkedvelt bogácsi üdülő fejlesztése és ehhez pályázatok elnyerése érdekében kapcsolatot kell építeni a Borsod vármegyében működő fejlesztési szervezetekkel, illetve önkormányzattal. A sikeres fejlesztés érdekében Abony tevékeny szerepet vállal a jövőben.

## Térségi Szakmai Nap Abonyban

A Nemzeti Művelődési Intézet a Térségi Kulturális Programról tartott szakmai napot az abonyi Kultúra Házában szeptember 27-én. Az Intézet munkatársai a közművelődési feladatellátásban dolgozó szakembereket, munkatársakat, polgármestereket, döntéshozókat várták.

A rendezvény elején a megjelenteket Dudinszky Anna Mónika alpolgármester asszony és Simon Sza-



bina intézményvezető köszöntötte.

A térségi kulturális programot Dr. Baloghné Uracs Marianna, a Nemzeti Művelődési Intézet szakmai igazgatója és Czippere Zsófia, a Pest Vármegyei Igazgatóság igazgatója ismertette. A program zárásaként Jandácsik Pál, közművelődési szakember Abony értékeiről, a művelődési ház jó gyakorlatairól beszélt.



## Csodaszép étkészletet kaptunk adományként

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani Barina Lászlónának, akitől a napokban kaptunk nemes adományt. Az adományozó Hölgy elmondta, hogy úgy érzi, remek helyre kerül a felajánlása, hiszen itt „örökre” megmarad. Ígérjük, hogy a francia porcelánokat nagy ki majd őket. Ezek eredete ismeretlen, Katika nagybátyjái volt valaha a kollekción.



# Hamarosan elkészül a Mária Terézia utca



A „TOP\_Plusz-1.2.3-21-PT1-2022-00029” azonosítószámú Abony Város Önkormányzatának Belterületi út fejlesztése” című építési beruházás keretein belül a Mária Terézia utca útburkolat felújítása során az aszfaltozási munkálatok 2. ütemének kivitelezése október 10. napján kezdődött és október 12.-én fejeződött be. Lapzártánkkor a padkaépítés volt folyamatban.

Támogató: Miniszterelnökség Területfejlesztési Operatív Programok Irányító Hatóság

Szerződött támogatás összege: 149.999.998 Ft

Támogatás mértéke (%-ban): 100%

## Jól sikerült a Családi Nap

Október 14-én szombaton az ESZA + program keretében Családi Napot szerveztek, melyen mintegy hatvan fő vett részt. Számos programmal várták a kicsiket és nagyokat. A rendezvényen a körzet önkormányzati képviselője, Kovács László is részt vett. Köszöntőt mondott Pető Zsolt polgármester és Deákné Orosz Zsuzsa, a Kék Madár Jóléti Alapítvány elnöke. A rendezvényen vattacukorral, pop-cornnal, és finom ebéddel is kedveskedtek a jelenlévőknek. Lehetőség volt focizni, kipróbál-



ni az arcfestést, különféle kézműves foglalkozásokon is részt vettek a gyermekek.

Ahogy azt korábban megírtuk Abony Város Önkormányzata 200 millió Ft vissza nem térítendő támogatást nyert a TOP\_Plusz-3.1.2-21 kódszámú, „Szociális

célú városrehabilitáció (ESZA+)” című felhívásra benyújtott pályázatára.

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében megvalósuló Társadalmi integráció Abonyban (ESZA+)

I. című, TOP\_PLUSZ-3.1.2-21-PT1-2022-00001 azonosító számú projekt célja a leszakadó és leszakadással veszélyeztetett városi területeken élő alacsony státuszú lakosság közösségi és egyéni szintű társadalmi integrációja.



## Új kerítés épült önkormányzati támogatással a Nagytemetőben

A Nagytemető kerítése sajnálatos módon cseréire szorult. Ahogy azt a lakosok is láthatták, a közelmúltban új kerítés épült. A temetők nem önkormányzati fenntartásúak, ugyanakkor felelősséget érez a városvezetés a temetők állapota miatt, ezért lehetőségeihez mérten segíti, támogatja a fejlesztéseket. A kerítés megépítését Abony Város Önkormányzata mindösszesen 2,4 millió forinttal támogatta. E mellett szükség volt egyházi segítségre is, de a kivitelező vállalkozó is támogatta a projektet.

Abony város három temetője egyházi fenntartásban van, azonban a városvezetés számos segítséget nyújt ebben a témában. Az elmúlt időszakban mintegy másfél millió forinttal támogattuk a temetői hul-

ladék elszállítását. Közösen az abonyi katolikus plébániával, a Nagytemetőnél a Temető út felől parkolót építettünk.

Az elmúlt hetekben megépült, szintén egy közös munka eredményeként, mintegy 250 méter hosszban az új kerítés. Abony Város Önkormányzata a fejlesztést 2,4 millió forinttal támogatta, és a katolikus plébánia szintén ugyanennyi összeggel járult hozzá a beruházáshoz. Tehát 4,8 millió forintból épült meg az új kerítés. Köszönöm szépen a plébániának a közös munkát és köszönöm a Generál Kontakt Kft.-nek a szakszerű munkát, illetve azt, hogy felajánlották a belső oldalon a járda és a kerítés lábazatának elkészítését.

Pető Zsolt polgármester



# COOP Star Zrt. Gazdikereső nap



Remekül sikerült a COOP Star Zrt. első abonyi Gazdikereső napja, mely rendezvényen több százan vettek részt október 14-én. A programon jelen volt Balog Orsolya Pest Megyei régióigazgató asszony is, aki elmondta, hogy az abonyi üzletben sok akcióval várják a háziállatok tulajdonosait is. Balog Orsolya nagyon örült annak, hogy ilyen népszerű volt ez a mai nap az abonyiak körében, és kiemelte, hogy bízik abban, hogy ezzel sikerült hagyományt teremteniük. A főszerep természetesen négy lábú barátainké volt, így sok kutya is érkezett a COOP parkolójába. Rajzversenyt is hirdettek, melyre nagyon színvonalas munkák érkeztek be. A legjobbakat díjazták a rendezvényen.

**Pető Zsolt polgármester bejelentést tett ezen a napon. Létrejött a Simogat- Lak Alapítvány, mely az abonyi kóbor állatkákról lesz hivatott gondoskodni a jövőben.**

A rendezvényen háziasszonyként vettek részt az alapítvány kuratóriumának tagjai, többek között Dudinszky Anna Mónika alpolgármester asszony, Korbély Csabáné

önkormányzati képviselő és Sátorné Tóth Melinda intézményvezető is. A programon több állatvédő szervezet is részt vett, hiszen a nap célja a figyelemfelhívás volt, annak érdekében, hogy minél kevesebb állatka éljen gazdi nélkül, és nélkülözve. A rendezvényt a COOP Star Zrt. szervezte, melyben a helyi COOP Super Plusz üzlet is részt vett.

## RAJZVERSENY EREDMÉNYEK:

### COOP Zrt. díjazottak

#### Ovisok: 0-7 év

I. Jóvér Szabolcs; II. Vígh Kristóf; III. Kelemen István

#### Iskolások:

I. Tóth Anna Dorina; II. Pinviczky Katrin; III. Varga Hanna Virág

#### Kéz a Mancsért különdíj

#### Ovisok:

I. Nagy Noel; II. Rafael Dávid

#### Iskolások:

I. Mága Amira; II. Nyitrai Martin

#### Polgármesteri különdíj

Hajba Alexandra Julianna; Juhász Bettina; Kökény Olívia



## Október 6: Az aradi vértanúkra emlékeztünk



A szomorú évforduló napján a Kultúra Házában kezdődött a városi megemlékezés. A műsort a Somogyi Imre Általános Iskola diákjai adták. A programot követően a Millenniumi Emlékkertben emlékeztek meg a jelenlevők és megkoszorúzták az Aradi 13 emlékművét.





## Boldog születésnapot drága Marika néni!



Szeptember 25-én Pető Zsolt polgármester köszöntötte otthonában Marika néni 90. születésnapja alkalmából. A köszöntésre egy szép csokor virággal, finom csokoládétortával és emléklappokkal is készült a városvezető. Marika néni már előző nap ünnepelt a Móricz Vendéglőben, ahol Családja tagjaival ebédelt és tortáztott. Abony város minden lakója nevében kívánjuk,



hogy Isten éltesse Csáki Istvánné Marika néni 90. születésnapja alkalmából erőben, egészségben, boldogságban még nagyon sokáig!

## Isten éltesse Dezső bácsit 90. születésnapja alkalmából!



het Dezső bácsi. Két apró szőzke fiúcska is jelen volt a köszöntésen, Dani és Miló boldogan játszottak, és szeretettel ölelték magukhoz

dező nagypapájukat. Dezső bácsi két fiának, és két legkisebb dedunokájának vele készített fényképe adjon további erőt, egészséget, boldogságot Dezső bácsinak. Isten éltesse még nagyon sokáig!

dező nagypapájukat. Dezső bácsi két fiának, és két legkisebb dedunokájának vele készített fényképe adjon további erőt, egészséget, boldogságot Dezső bácsinak. Isten éltesse még nagyon sokáig!

## Isten éltesse Terike néni!



Drága Terike néni! A jó Isten éltesse nagyon sokáig 90. születésnapja alkalmából erőben, egészségben, szeretetben. Október 7-én a Lilaakác étteremben köszöntötte Pető Zsolt polgármester 90. születésnapja alkalmából Sulyok Istvánné Terike néni. Az idős Hölgynek négy unokája és négy unokája van.



Az ünnepelt a mai napig nagyon szép idős Hölgy, aki nagy szeretetben él családtagjai körében. Gyakran együtt van a család, így történt ez az ünneplés napján is. Szerettei meglepetés partyt szerveztek neki. Kívánunk Abony város lakossága nevében további jó egészséget, szeretetben eltöltött éveket minden abonyi nevében.

## Babák a Városházán

Október 17-én a Városháza Dísztermében köszöntötték Abony város kisbabáit. Összesen 47-en kaptak Baba-utalványt, melynek értéke egyenként 15.000 forint.



A rendezvényen Pető Zsolt polgármester köszöntötte a jelenlévőket, majd ünnepi beszédet mondott Járdány Vanda önkormányzati képviselő. A programon Fazekas-Tatár Csilla, a Bihari János Zeneiskola tanára tartott a kicsiknek és szüleiknek zenebölcsis foglalkozást.



## Civil összefogással épült meg a Montágh ovi játszóudvara



Október 6-án ünnepélyes keretek közt átadták át a kisgyermekeknek a Montágh Imre Általános Iskola EGYMI óvodai játszóudvarát. Nagy Andrea intézményvezető mindent

megtetett annak érdekében, hogy összefogással megépülhessen a csodálatos, másfél millió forintból megvalósult létesítmény. Kiemelendő, hogy Szeremi Anikó az általa szervezett

Magyar Bál bevételét, valamint játékonysági főzésből befolyt összeget is erre a célra ajánlotta fel. Czagányiné Pusztai Ágnes játékonysági fodrászattal segítette az álom valóra vá-

lását. Abony Város Önkormányzata szintén támogatta a fejlesztést. A rendezvényen részt vett Schleisz-Bognár Péter, a Ceglédi Tankerületi Központ igazgatóhelyettese is.

## Vendégek a Városházán



Október 4-én a Montágh Imre Általános Iskola EGYMI diákjai jártak a Polgármesteri Hivatalban.

„Nagyon örülök annak, hogy eljöttetek hozzánk. Gyönyörű rajzokat is készítették a gyerekek a Városházáról, melyeket ajándékba hoztak nekünk. Igazán aktív volt a részvétel, köszönöm, hogy segítitek a városvezetés munkáját. Kiderült, hogy a gyerekek örülnek a már megépült játszótereknek és a bringapályának, de mozik, vidám-

parkot és állatkertet is szívesen látogatnának a városban. A szórakozás mellett fontosnak tartják a rendezett utcákat is, melynek kapcsán elmondták, hogy főként olyan utcákban laknak, ahol az utak minősége jó, de vannak még teendők is ezen a téren, hiszen néhány út valóban javítást igényel. Bízom abban, hogy a gyermekek véleményeire is figyelemmel, lépésről lépésre szépíthetjük városunkat.” – Pető Zsolt polgármester.

## Szenior akadémia, több mint 100 résztvevővel



Rendkívüli és megható érzésben volt része mindazoknak, akik az október 3-i Szenior Akadémia résztvevőinek szép létszámát lát-

ták. A program annyira népszerűvé vált az elmúlt időszakban, hogy kinőtték a Polgármesteri Hivatal Dísztermét. Pető Zsolt pol-

## Újabb két régi épületünket újítjuk fel: Aláírásra került a szerződés



Október 4-én a Károlyház Kft. képviselője és Pető Zsolt polgármester aláírta azt a vállalkozói szerződést, mely két abonyi kúria felújítását tartalmazza. A közbeszerzési eljárás nyertese szolnoki, komoly referenciákkal rendelkező cég. A tervek szerint jövő év elején történik meg a munkaterület átadása, és kezdődik meg a felújítás, először természetesen belső munkálatokkal. A projekt a Kostyán Andor- és az Ungár-kúriát érinti, külső és belső renoválást tartalmaz. Mindkét épület értékes műemlék, melyek a felújítást követően Abony újabb ékkövei lesznek.

A projekt az „Élhető települések” című, TOP Plusz-1.2.1-21 „felhívásra beadott sikeres pályázatból valósulhat meg. Az abonyi pályázat címe: Közösségi és kulturális ingatlan fejlesztés a kúriák városában Abonyban.

A projekt összes költségvetése mintegy 300 millió forint.

Projektazonosító: TOP\_PLUSZ-1.2.1-21-PTI-2022-00038

Megvalósulás helyszíne: volt Ungár-kúria – 2740 Abony, Szolnoki út 3., volt Kostyán Andor-kúria – 2740 Abony, Vasút út 15.

Kedvezményezett neve: Abony Város Önkormányzata

A projekt megvalósításának tervezett befejezése: 2025. 10. 06.

gármester köszöntötte a résztvevőket. A városvezető elmondta, hogy idén is még több Szenior Akadémia program vár az érdeklődőkre, sőt kiscsoportos foglalkozásokat is terveznek a Civil Házban. Pető Zsolt polgármester nagyon büszke az Idősbarát Önkormányzat díjra, és kiemelte, hogy ezek után is mindent megtesznek annak érdekében, hogy segítsék az idős abonyiak közösségi életét, mindennapjait. A keddi programon előadást tartott

dr. Jászberényi József tanár úr, aki dr. Kerülő Judit professzor aszszonyt is magával hozta a rendezvényre. Az előadás témája az volt, hogy hogyan maradhatunk idős korunkban is szellemileg frissek, és mi kell ahhoz, hogy hosszú életűek lehessünk. Az előadásokat követően zsíroskenyér partyra invitálták a résztvevőket, a Téglyagári Kisbolt, valamint munkatársai és Zsákai Zoltán és családja jóvoltából, melyet ezúttal is hálás szívvel köszönünk meg.

## Nagyszerű koncert Abonyban



Október 15-én a Kultúra Háza színháztermének színpadán lépett fel Király Linda és a Studio 11 Ensemble zenekar. Fergeteges koncertet adtak. Köszönjük az élményt. Beszámoló az Abony.hu közösségi oldalon képekkel és videóval.

## Sok szeretettel gratulálunk!

Ivic Zsófia és Irimia George Micu 2023. augusztus 18-án kötöttek Abonyban házasságot. Városunk lakossága nevében ezúton is sok szeretettel gratulálunk Nekik és kívánunk szeretetben, boldogságban eltöltött hosszú éveket! Éljen az ifjú pár!



## HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Szerkesztőségünk és Abony Város lakossága nevében is sok szeretettel gratulálunk és kívánunk ezúton is sok boldogságot!

**09.22.** Török Csilla és Határ István, Tóth Eszter Enikő és Károly Zoltán, Gábor Krisztina és Spolmin Béla, Finta Boglárka és Angyal Tibor; **09.23.** Nagy Anita és Orvos Attila; **09.30.** Németh Eszter Stefánia és Mucsi József Gergő, Urbán Nóra és Szécsi Balázs, Rafael Krisztina és Nagy István; **10.07.** Szabó Marianna és Dévai István; **10.10.** Ábri Henrietta és Naggyőr Áron; **10.14.** Ivády Nóra és Takács Dávid, Rafael Aranka Kira és Bagi Márkó Norbert; **10.20.** Terék Döniz Barbara és Szikszay Sándor, Csákó Rebeka és Rác Alex; **10.21.** Lehóczki Viktória és Süveges Norbert, Gyigor Ilona és Nagy Lajos

## Elhunyt Jandácsik István



Mély fájdalommal tudatjuk mindenkivel, aki ismerte, tisztelte és szerette Őt, hogy életének 83., özvegységének 2. évében, 2023. október 2-án elhunyt Jandácsik István, az Abonyi Lovasklub tiszteletbeli elnöke. Jandácsik István korábbi önkormányzati ciklusokban képviselőként segítette a városvezetés munkáját. Nyugállományba vonulását követően is aktív részese volt Abony Város közéletének, hiszen az Abonyi Lovas Klub alapítója, a szervezet elnöke volt. Később átadta ugyan a stafétabotot a lovas egyesület élén a fiatalabb generációnak, azonban továbbra is támogatta munkájukat. Így tiszteletbeli elnöke maradt az Abonyi Lovas Klubnak. 2021-ben megkapta az Abonyiak Abonyért kitüntetését is. Tiszteletre méltó életet élt, soha nem fogjuk elfelejteni kedves szavait, mosolyát, tréfáit.

Abony Város lakossága nevében ezúttal is szeretnénk kifejezni őszinte részvétünket Családjának.

Legyen áldott az emléke!

## A MÁV nyugdíjasok fáradhatatlanok

Október 7-én a Közpon-ti ebédlőben került sor a Vasutas Szakszervezet abonyi nyugdíjas alapszervezetének rendezvényére. A finom ételeket az INNOVEN Kft. biztosította. A hivatalos beszédek követően zene és tánc következett, valamint tombola is volt.



Az abonyi MÁV nyugdíjasok fáradhatatlanok, hiszen számos programban vesznek részt egész

évben. Ezúton is sok szeretettel kívánunk további aktív, egészségben eltöltött éveket!

## HULLADÉKINFÓK

**Sárga fedelű hulladékgyűjtő edényzet ürítésének időpontja: 2023. november 13-án kezdődő héten, zöldhulladék szállítás november 20-án kezdődő héten a kommunális hulladék elszállításának napján történik!**



## ELHUNYTAK

Szerkesztőségünk és Olvasóink nevében is mély fájdalommal osztozunk a családok gyászában!

Tóth Mihályné 88 év, Kovács Istvánné 86 év, Kovács Sándor Gyula 77 év, Csibrány Mihályné 67 év, Lendvai Jánosné 91 év, Lipák Józsefné 86 év, Mészáros István Lászlóné 82 év, Jandácsik István 83 év, Vinczéné Urbán Andrea 49 év, Komáromi Péter 90 év, Komáromi Péterné 84 év, László Mátyásné 97 év, Domonics Gyula 65 év, Vas Renáta 34 év, Telek Ferenc Károly 79 év

## GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Az ügyelet hétköznaponként MUNKANAPON 20.00-ig, HÉTVEGÉN és munkaszüneti és ünnepnapokon 16.00 óráig tart.

10.30.-11.05. BENU Patika  
11.05.-11.12. Rozsnyai Patika  
11.13.-11.19. CSONTOS Patika  
11.20.-11.26. BENU Patika  
11.27.-12.03. Rozsnyai Patika

## SZÜCS GRÁNIT

2200 MONOR, Ceglédi út 74. Információ: 06 30 431 5858  
2700 CEGLÉD, Puszkaporos u. 36. 6000 KECSKEMÉT, Ceglédi út 100.

Gránit síremlékek készletről, rövid határidővel!

Vállaljuk:

Egyedi gránit urna, egyes és duplás síremlékek

Gránit és mészkő:

ablakpárkány és

kerítés fedlap

készítését!

Több száz készleten lévő síremlékből választhat!

www.granitsirko.hu szucsgranit@gmail.com



## Szeretettel ajánljuk: Boldog Fürj Tanya



Mindig nagy öröm, ha helyi vállalkozást mutathatunk be, különösen, ha kézműves termékek gyártását kezdi meg egy abonyi család. Most ez így történt, Brigi és Tamás az általuk előállított fürjtojásokat dolgozzák fel, mégpedig nem is akármilyen formában és módon. Ezúton kívánunk a Boldog Fürj Tanya szorgos és ügyes

közű tulajdonosainak további sok sikert szeretettel! Teljesüljön minden álmotok vállalkozásokkal kapcsolatban!

„Családi vállalkozásunk baráti indíttatásra alapítottuk. Fürjészetünkben főtt, pácolt, füstölt fürjtojást készítünk. A fürjtojás beltartalmi ér-

tékeit kiegészítjük a valódi bükkfa-füst aromájával, amit zöldfűszerekkel még izletesebbé teszünk. A tojás, főzést és pácolást követően, több órányi hideg füstölést után nyeri el zamatát. Igazi gasztronómiai élményt jelent, ami nem csak hogy nagyon finom, de nagyon egészséges is. A végleges tartósítást napraforgó olajban kapja meg a termék. Jelenleg a következő ízesítések elérhetőek: natúr, zöldhagymás, lilahagymás, fokhagymás, chilis, rozmaringos, bazsalikomos és színesborsos. A termékek semmilyen tartósítószerrel vagy adalékanyagot nem tartalmaznak. A környékbeli vásárokon kóstolóval várjuk az érdeklődő vevőinket, továbbá novemberi nyílt napunkra is várunk mindenkit szeretettel, ahol minden íz kóstolására lehetőség lesz.”

Katona Brigitta és Tamás

### Gyógypedikúr szolgáltatás!

Abony, Újszászi út 7

(Műanyag mánia emeletén)

-Callux -Gél lakk

-Gombás köröm kezelése

-Tyúkszem eltávolítás

-Szemölcs eltávolítás

-Körömszabályozás

-Benőtt köröm kezelése

-Problémás/sérült körmök kezelése

### Bejelentkezés:

Farkas Anita  
30/824-1113

Message: Anita Esztétikai és Gyógypedikúr oldalon

## Újabb nagylelkű felajánlást kaptunk



Ahogy arról beszámoltunk, az ifjabb Drávay József Salgóházyi Ifjúsági Tábor ebédlőjének felújítása civil kezdeményezésre, közadakozásból valósulhat meg. Szeptember 25-én újabb nagylelkű adományt kapott Abony városa. Az ebédlőhöz szükséges energiatakarékos lámpatestek érkeztek Nyitrai Zsolt barátunk jóvoltából. Az abonyiak nevé-

ben ezúttal is szeretnénk köszönetet mondani Zsoltnak és kívánunk új vállalkozásához – melyben lámpatesteket, izzókat forgalmaz – sok sikert! Köszönjük Zsolti!

Aki szeretné megismerni a termékeket bővebb információkat itt kaphat:

06203936053 zsola8522@gmail.com

## Zene Világnapja Abonyban



A Zene Világnapja alkalmából az Abonyi Fúvószenekar és Muzsoretszoport nagyszerű koncertet adott a Kultúra Házában október elsején. Másnap délelőtt a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola AMI közös népdal éneklésre várta az abonyiakat a főtérré.



## TREND: 0–24 órás automata szoláriumstúdió Abonyban



Szeretettel mutatjuk be az új, a modern kor követelményeit mindenben kielégítő szoláriumstúdiót, melyet Abonyban nyitott Bagi István és felesége. Megtudtuk, hogy ez az országban a hatodik TREND stúdió. Már régóta kerestek alkalmas helyet arra, hogy városunkban is jelen lehessenek. Most végre megtalálták és október 4-én megnyitottak. Biztonságos beléptetőrendszer, mindig időben cserélt szoláriumcsövek, szép, tiszta környezet, legmodernebb gépek várják a barnulni vágyó hölgyeket és urakat.

A stúdióban 3 fekvő és 1 prémium kategóriás álló gép található, melyeket MÉLYBARNÍTÓ és KOLLAGÉN TERÁPIÁS csövekkel szerelték fel,



hogy mindenki számára elérhetővé váljon a tökéletes, gyönyörű barna bőr. Október 22-ig nyitási akció van, 140 Ft/ perc a szoláriumozás ára.

## Kukucska - embermesék mindenkinek!

Hat, különböző hangulatu, eltérő témájú történet. Ki gondolta volna, hogy a Góré Kamara és Tiszavárkony után Kozármislenyről, a Pécs melletti kis hangulatos városkából érkeznek meghívás! Mi, a GÓRÉ Kamaraszínház tagjai örömmel tettünk eleget a felkérésnek.



Az utolsó pillanatban történő beugrások próbára tették bennünket, hisz a betegség miatt kiesett játszót két szerepben is pótolni kellett. Mert tudjuk: a színház világában egy dolog állandó: a változás! Az elsöre örült ötletnek tűnő megoldás bejött- mert nem volt kérdés számunkra, hogy a hat jelenetet játszani kell! Az érzelemmel, szívből, hitelességgel, kellő alázattal játszó színészek, a díszletezők, a hangtechnikai bejátszások színesítették az előadást. No meg a jelmezek, amik segítették a hitelességet a beugrásoknál. Az elismerés nem maradt el! Az esti vendéglátás már csak ráadása volt a tapsviharnak.

Még fülünkben csengett a hangja, amikor a késői hazaérkezés ellenére másnap várt bennünket egy újabb kihívás: Besenyözög! A Művelődési ház

hálás közönsége előtt megismételtük az előző napi önfeledt játékunkat, bizonyítva, hogy otthon vagyunk a világot jelentő deszkákon is. Fotósunknak sikerült megörökítenie egy-két (1411) elkapott pillanatot az előadásból.

Jó multság, férfimunka volt! Thália szekere elindult útjára, s mi nem adjuk fel! Mint az egyik történet címe mondja: Nincs vissza!

Ha legközelebb játszunk, nézőként szívesen látunk!

Kertmari Anna

Csoportkép balról jobbra: Berkó András, Kálló József, Berkóné Matusinka Mária, Kertmari Anna, Fehér-Pad Tímea, Fehér András, Egedi Kornél, Ulviczki Sándor

Fotó: Diós Richárd

## Mesebeli tájakon Dr. Szabó Évával

Október 14-én szombaton délután a Civil Házban teltházas előadás keretében mesélt Dr. Szabó Éva doktornő, radiológus főorvos, Abony Város díszpolgára Új-Zélandi élményeiről. A programot a Városunk Fejlődéséért Egyesület szervezte. Nagy öröm volt doktornőt új szerepben látni, hiszen kiváló előadással elbűvölte a közönséget. Éva lánya és Családja Új- Zélandon él, ide kapott meghívást egy nagy utazásra, kirándulásra Dr. Szabó Éva. A doktornő nagy örömmel utazott ki szeretteihez, a 29 óras repülőút végén mindenért kárpótolt a csodálatos táj, valamint az együtt töltött idő. Csodálatos fényképek segítettek megismerni Új- Zélandot, szinte ott érezhették magukat a Civil Házban megjelentek.



Doktornő nagy sikert aratott előadásával, ezúton kívánunk neki további jó egészséget és persze azt, hogy legyen ismét alkalma elutazni Családjához erre a mesés országba.

### Az eredeti terveknek megfelelően halad a víztorny felújítása

A betonfelületet megtisztították, a tapadó-szilárdság mérővel ellenőrizték a felület minőségét. Majercsik Sándor műszaki ellenőr elmondta, hogy a munkálatok az eredeti ütemtervnek megfelelően jó minőségben haladnak. A város „harmadik tornya”, az 500 m<sup>2</sup>-es víztorny a település 220 utcájában szolgáltat vezetékcsövet. A létesítmény mintegy ötven éve szolgálja az abonyiakat, azonban ezen idő alatt csak egy kisebb felújítást végeztek el mintegy 10 évvel ezelőtt. A víztorny mostani állapota szerint szükséges intézkedést kívánt. Abony Város Önkormányzat képviselő-testülete döntött a felújításról.

A tervek szerint november elejére készülnek el a munkálatokkal.

„Előfordulhatnak kisebb-nagyobb csőtörések, illetve ezek száma meg is növekedhet, ezért kérjük Önöket a takarékos ivóvízfelhasználásra, illetve csőtörések, vízszivárgások esetén legyenek szívesek jelezni a társaságunk megszokott elérhetőségén: 06 30 768 39 91, vagy 06 30 512 33 65.

Köszönjük megértésüket és türelmüket, a munkálatokról folyamatosan adunk tájékoztatást.”

Kemecsei Antal  
DAKÖV Kft Abonyi  
Üzemmenőiség vezetője

## Földi László országgyűlési képviselő: „Büszke vagyok Abonyra, büszke vagyok arra, hogy abonyi voltam és vagyok!”



A szeptember végi képviselő-testületi ülésen Földi László országgyűlési képviselő is részt vett, aki beszámolt az elmúlt időszak munkájáról, valamint az Abony Város önkormányzatával való kedvező együttműködéséről. Ennek köszönhetően az utóbbi négy évben mintegy 2,5 milliárd forint fejlesztésekre fordítható támogatást nyert el Abony.

Földi László lapunknak az ülést követően adott villáminterjút.

„Nagyon büszke vagyok Abony Város önkormányzatára és az itt élőkre, mert 2019. utántól egy komoly együttműködés alakult ki az önkormányzat és a parlamenti képviselő között. A kölcsönös segítség a legfőbb eleme ennek. Én a magam részéről, amit meg tudok oldani a város érdekében, azt meg is teszem. **Leültünk többször polgármester úrral és adott esetben a helyi képviselőkkel, hogy megbeszéljük, hogy mi az irány, merre induljunk. Ennek van is eredménye, ha megnézzük, hiszen az elmúlt négy évben mintegy 2,5 milliárd forintnyi fejlesztési pénz érkezett Abonyba. Ez látszik is a városban.**

Ezen túlmenően is van fejlődés, hiszen ha egy épület megújul, akkor az a szemünknek jó, de ez nem min-

den. Fontos, hogy az itt élő emberek milyen a hangulata. Itt vagyok elég sok rendezvényen és azt látom és tapasztalom, hogy jókedvűek az abonyiak, akik örömmel részt vesznek ezeken a programokon. Akár a Tarka Teret nézem, akár a Pecsénye Parádét, de más komoly rendezvények esetében is így van ez. Sokan vannak, jönnek az emberek ezekre a programokra, szeretik ezeket a rendezvényeket és jól érzik magukat. **Annál nagyobb öröm vagy élmény egy parlamenti képviselőnek nem nagyon van, mint hogy abban a városban, melyet ő képvisel a parlamentben, az emberek jól érzik magukat. Én erre büszke vagyok, ez egy közös munka az önkormányzattal és a parlamenti képviselővel. Abban bizakodom, hogy ez a jövőben is így lesz.**

Abonyt nagyot lépett a közösségépítés terén a korábbi évekhez képest. Talán ugrásszerűen nőtt ez a városban. Tapasztalom ezt kisebb falvakban, de Abony egy 15 ezres város, ezért úgy gondolom, hogy kiemelkedően jól teljesített a település az elmúlt években. Nagyon örülök és büszke vagyok arra, hogy abonyi voltam és vagyok!”

LV



Nagy sikerrel rendezték meg a Kultúra Háza munkatársai a Roma Nemzetiségi Hagyományőrző Napot a Kultúra Házában szeptember 23-án. Sokszínű programmal várták az érdeklődőket.

**ABONYI ANYUKÁK BÖRZÉJE**  
NEM CSAK ABONYIAKNAK  
2023. NOVEMBER 11.

**ÉVSZAKVÁLTÓ ADOK-VEZÉK BÖRZE**  
Szeretettel várunk benneteket vásárolni, nézelődni!  
ÉN OTT LESZEK!

**ABONYI ANYUKÁK BÖRZÉJE**  
ABONYI ANYUKÁK BÖRZÉJE

Aránytalanul sokan jelentkeztek a Börséje Anyukák Bőrséje felhívásnak küldött messagegerben.

2023. NOVEMBER 11. SZOMBAT 8.00-12.00.  
HELYSZÍN: ABONY, FŐTER-TARKA TÉR

# Idősek Világnapja

Szeptember 30-án ismét megtelt idősekkel a Varga István Városi Sportcsarnok, ahová nagy szeretettel és tisztelettel várták a 60 év feletti abonyiakat. A rendezvény ingyenes volt számukra. Az INNOVEN Kft. közreműködésével Abony Város Önkormányzata egy finom, kiadós vacsorával is megvendégelte a résztvevőket. A rendezvényen beszédet mondott Földi László országgyűlési képviselő, Pető Zsolt polgármester és köszöntötte a vendégeket Csizmadia Fanni, az Ifjúsági Kabinet tagja is. A rendezvényen parádés operett előadást hallhattak az idősek és Solymos Tóni is fellépett zenekarával.

Sok-sok kép és videók a csodálatos eseményről az [Abony.hu](http://Abony.hu) hivatalos közösségi oldalán.



## XII. Bátorító, Figyelemfelkeltő séta



Szeptember utolsó napján szervezte meg hagyományosan a Városunk Fejlődéséért Egyesület az úgynevezett Rózsaszín napot, melynek célja a figyelemfelkeltése az emlészűr és vonatkozásában. A jelenlévők először Dr. Szabó Éva radiológus főorvos, Abony Város díszpolgárának előadá-

sát hallgatták meg, köszöntőt mondott Dudinszky Anna Mónika alpolgármester asszony, majd sétát tettek közösen a városban.



# Könyvtári Napok Abonyban

Igazán tartalmasra sikerült az abonyi programsorozat, melyet a Városi Könyvtár munkatársai szerveztek. Köszönjük, hogy részesei



lehetünk az eseménysorozatnak. Részletek Abony város hivatalos Facebook oldalán.

Az Abonyi Városi Könyvtár vendége volt az abonyi származású Sági Emese október 2-án. Emese a Bármilyen lehetsz című könyvét ajánlotta az Olvasóknak. Ondrikné Sági Emese coach, karrier tanácsadó és HR vezető. Könyve Pályaváltó történetek címmel is illethető, hiszen témája alapvetően ez.

Október 5-én a Kultúra Háza ilusztris vendégeket fogadott. A Tükrös teremben fellépett Zalán



Tibor író, költő, dramaturg, Abony Város díszpolgára. Tibor Barátunk nem érkezett egyedül, magával

hozta Huzella Péter Kosuth-díjas zeneszerzőt, gitáros énekest és Juhász Anna irodalmárt, kulturális menedzsert, aki Juhász Ferenc költő lánya. A rendezvényen Zalán Tibor szépkorú Édesanyja is részt vett, aki jelenleg is Abonyban él. Nagy öröm, hogy a program teltházas volt.

Október 3-án mesével várta a gyerekeket Vadadi Adrienn mesekönyvrő a Városi gyermekkönyvtárban. A kicsik egy fantasztikus mesebeli utazáson vehettek részt a szerző kiváló, játékos, interaktív előadásával. A lelkes közönség tagjai meg is ölegették Adrienn, ami nem csoda, hiszen kiváló előadásmódjával elvarázsolta a gyerekeket.



Október 6-án Fekete Gábor abonyi mesekönyvrő volt a vendég. A könyvtár egyik kedvenc könyve az „Óvodásnak lenni jó” című kötet. Ennek bemutatóját hallhatták és láthatták. Óvodás gyerekek érkeztek, hogy meghallgassák a vidámabbnál vidámabb verseket. Gábor nagy átéléssel és



jó kedvvel olvasott, s közben vetítéssel tette színesebbé az előadást.

Október 4-én Molnár Julianna: Ne félj, mert megváltottalak című verses kötetét mutatták be a jelenlévőknek. Juliannával érkezett az Irodalmi Rádió két vezető munkatársa is, Zsoldos Árpád és Zsoldos Adrienn, akik segítik Julika verseinek minél szélesebb körben való megismerését.



**Parázs Táneczínház Kabaré Estje**  
2023. november 25.  
17:00  
az abonyi Kultúra Házában  
Jegyár: 2 000 Ft

Jegyfelvételi lehetőség az abonyi Kultúra Háza portáján vagy az 53.360-075-ös telefonszámon! A műsorváltás jogát fenntartjuk!

**Tompeti és Barátai**  
2023. november 9.  
10:30

**Helyszín:**  
Abony, Varga István Városi Sportcsarnok  
Jegyár: 3.000 Ft

Jegyfelvételi lehetőség a Kultúra Háza portáján, vagy az 53.360-075-ös telefonszámon. A műsorváltás jogát fenntartjuk!

BUDAPESTI OPERETT SZÍNHÁZ

**AZ ORFEUM MÁGUSA**  
NAGYOPERETT ŐSBEMUTATÓ

ZENE: PEJTSIK PÉTER  
SZÖVEGKÖNYV, DALSZÖVEGEK: ORBÁN JÁNOS DÉNES  
RENDEZŐ-KOREOGRÁFUS: BOZSIK YVETTE

Kinek az életét dolgozza fel  
Az Orfeum mágusa című operett?  
A választ a [www.operett.hu](http://www.operett.hu) oldalon találják meg!  
A helyes megfejtők között kisorsolunk 3 db páros belépőt  
Az Orfeum mágusa főpóbjára!

A válasz beküldése:  
[jatek@operett.hu](mailto:jatek@operett.hu)  
Határidő: november 13.

QR code and logos for Budapesti Operettszínház and Orfeum Mágusa.

